



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS PORTO ALEGRE
GABINETE (PORTO ALEGRE)**

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 40 / 2025 - GAB-POA (11.01.06.02)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Porto Alegre-RS, 29 de setembro de 2025.

**RETIFICAÇÃO Nº 1
EDITAL *CAMPUS* PORTO ALEGRE Nº 57/2025
PROCESSO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA PARA BOLSISTA DA BOLSA FORMAÇÃO
PROGRAMA MULHERES MIL - CAMPUS PORTO ALEGRE**

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PORTO ALEGRE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 140, de 23 de fevereiro de 2024, publicada no DOU de 28 de fevereiro de 2024, edição 40, seção 2, página 24, torna pública a presente RETIFICAÇÃO do Cronograma do Edital *Campus* Porto Alegre nº 57, de 26/09/2025, que trata do Processo de Seleção Simplificada para Bolsista Apoio do Curso Português para Estrangeiras, vinculado à Bolsa Formação - Programa Mulheres Mil, no Campus Porto Alegre, nos termos que seguem:

Onde se lê:

FASE	PERÍODO
1. Publicação do edital	26/09
2. Período de inscrições	26/09 a 02/09
3. Publicação da homologação e classificação parcial do processo de seleção	03/09
4. Submissão de recursos quanto à homologação e classificação parcial do processo de seleção	04/10
5. Publicação da classificação final do processo de seleção	06/10
6. Envio dos documentos complementares	07/10
7. Início das atividades pedagógicas	08/10

Leia-se:

FASE	PERÍODO
1. Publicação do edital	26/09
2. Período de inscrições	26/09 a 02/10
3. Publicação da homologação e classificação parcial do	03/10

processo de seleção	
4. Submissão de recursos quanto à homologação e classificação parcial do processo de seleção	04/10
5. Publicação da classificação final do processo de seleção	06/10
6. Envio dos documentos complementares	07/10
7. Início das atividades pedagógicas	08/10

(Assinado digitalmente em 29/09/2025 11:46)

SERGIO WESNER VIANA

DIRETOR

IFRS / CP-POA (11.01.06)

Matrícula: 2579927

Processo Associado: 23368.002489/2025-57

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **40**, ano: **2025**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **29/09/2025** e o código de verificação: **68ac73402f**